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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

 

MATICE SLEZSKÁ - VOJAN, NÁVSÍ  
 

vyhlašuje výběrové řízení na pronájem  

„Hospůdky VOJAN“ od  1. 7. 2014.  
 

Zájemci hlaste se na tel. 733 646 270   
nejpozději do 15. 4. 2014 

Očkování psů v obci Návsí 
 

Oznamuji všem chovatelům psů, že mohou využít se svými pejsky (staršími 6 měsíců) povinné 
očkování proti vzteklině, které se bude konat na níže uvedených svodech dne 7. dubna 2014. 

  

  8.15  Návsí – Harcov u obchodu 10.00  Návsí – pila 
  8.30  Návsí – Dąmbek  10.30  Návsí – Jasení u Kulturního domu 
  9.00  Návsí – Rogovec u obchodu 10.45  Návsí – Jasení u Mateřské školky 
  9.45  Návsí – Kostkov u p. Sobaly 17.00  Návsí – u drogerie Sikorová (parkov.) 
 

 

Očkování je povinné dle § 5 zákona č. 166/1999 Sb. O veterinární péči a §2983 vyhl. č. 
117/1987 Sb., FMZ a V O péči o zdraví zvířat, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Očkování bude hrazeno majitelem psa částkou 120 Kč na místě. 
 

Bližší informace tel.: 558 369 012 nebo 602 728 828, MVDr. Jan Bojko. 

ZDARMA BŘEZEN/MARZEC 2014 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

PRZEDŚWIĄTECZNE SPOTKANIE 

Zima w tym roku jast taka sobie nijaka. Nie wiadomo, czy to zima, jesień czy 
wiosna. I tak jest już od dłuższego czasu. Również w grudniu było podobnie. Nic 
więc dziwnego, 
że wielu z nas 
wtedy jakoś nie 
zdawało sobie 
sprawy z tego, 
że zbliżały się 
Święta Godowe.  

Jednak ten, 
kto w piątek 
20.12.2013 za-
witał do miej-
scowego Domu 
PZKO na pewno 
zmienił zdanie. 
Macierz Szkoły i 
Przedszkola w 
Nawsiu przy 
współpracy z 
dyrekcją szkoły 
zorganizowała bowiem Jasełka – wspólne przedświąteczne spotkanie dzieci, 
rodziców, babci, dziadków i wszystkich innych chętnych przybycia. Pomysł 
takiego uroczystego spotkania w dużym lokalu zrodził się w roku 2012, kiedy 
to odbyła się pierwsza edycja tej imprezy. Poraz drugi, lecz na pewno nie ostat-
ni, spotkaliśmy się pod koniec ubiegłego roku. A jak było? Było uroczyście, 
ciepło i miło. Dzieci szkoły i przedszkola przygotowały piękny świąteczny pro-
gram, słuchano i śpiewano kolędy, gawędzono przy zapalonych świecach. I o to 
właśnie organizatorom chodziło – spotkać się i wspólnie poczuć atmosferę zb-
li żających się Świąt. A to na pewno się udało. 

 
 

R.Rusnok 
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REKONSTRUKCE SILNICE III/01148  
VČETNĚ MOSTŮ PŘES OLŠI A JASENÍ POTOK 

Počátkem dubna 2014 dojde k zahájení prací na stavební akci „Rekonstrukce 
silnice III/01148 Návsí - mosty ev. č. 01148-4 a ev. č. 01148-5“, která je součástí 
projektu rekonstrukce a modernizace silnic II. a III. třídy v Moravskoslezském 
kraji „Silnice 2013 – I. etapa“ spolufinancovaného Evropskou unií v rámci ROP. 

V rámci stavby bude rekonstruovaná část silnice III/01148 vedoucí z Návsí 
směrem na Milíkov včetně mostů přes Olši a Jasení potok, které jsou v současné 
době ve špatném stavebně technickém stavu. Bude provedena demolice obou 
mostních objektů, přičemž prostor po mostu přes Jasení potok bude následně za-
sypán a potok bude sveden novým tubosiderem pod komunikaci vedoucí ve smě-
ru Pod Zámčisky a vyústěn do řeky Olše. Nový most přes Olši pak bude tvořen 
ocelovou obloukovou konstrukcí s železobetonovou mostovkou (viz. vizualizační 
foto), která svým tvarem zapadá do krajinného rázu řeky a jejího okolí. Další 
stavební práce pak budou spočívat v dílčí úpravě směrových a sklonových para-
metrů komunikace, výstavbě opěrných zdí, úpravě koryta Jasenního potoka a fi-
nální kultivaci přilehlých ploch. Postup výstavby si vyžádá dopravní omezení, 
kdy dojde k částečnému nebo úplnému uzavření rekonstruované komunikace a 
doprava bude vedena po vyznačených objízdných trasách. Pěší provoz přes řeku 
Olši bude zachován díky vybudování dočasné lávky. Ukončení stavebních prací 
je pak předpokládáno v květnu 2015. 
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VELIKONOČNÍ INSPIRACE 
 

Na sobotu 5. 4. 2014 od 10 hodin připravujeme pro příznivce jarních svátků 
„VELIKONOČNÍ INSPIRACI“. Těšit se můžete na ukázky tradiční velikonoční 
tvorby, ale také si můžete sami vyzkoušet techniky tvoření ve velikonočních dílnách: 
malování kraslic, výrobu zvířátek ze sena, šustí,  papírových trubiček, kuřátka z vlny, 
háčkování náušnic, vajíček, květiny z korálků, zajíce ze dřeva a papíru, malování na 
sklo, zdobení velikonočních perníčků, drátkování, perličkování ... 

V rámci velikonoční inspirace proběhne soutěž o nejlepšího velikonočního berán-
ka nebo jiného tradičního velikonočního pečiva. Porota bude hodnotit vzhled, chuť a 
originalitu. Příjem beránků a pečiva do soutěže bude na místě po zahájení do 11 hodi-
ny. Účast na „Velikonoční inspiraci“ není podmíněna účastí v této soutěži. Vítěz bu-
de odměněn jarní cenou. Během celého dne si můžete zakoupit domácí zákusky, sko-
řicové trdelníky, tradiční velikonoční mňamky, dobrou kávu, čaj a limonádu. Moc se 
na Vás těšíme. 

 

DDM Jablunkov 



VAROVÁNÍ HASIČSKÉHO ZÁCHRANNÉHO SBORU 
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Jaro nás letos přivítalo po krátké a suché zimě o něco dříve, a i když je pro mno-
hé z nás nejhezčím obdobím v roce, hasiči se bohužel setkávají s nárůstem počtu po-
žárů z důvodů velmi nebezpečného vypalování suchých porostů, zakládání ohňů v 
přírodě a spalování hořlavých látek na volném prostranství. S příchodem jara se také 
blíží čas vynášení či pálení Morany (neboli smrti), což je tradiční pohanský zvyk, 
který se dochoval až dodnes. 

Málokdo si uvědomuje, že tyto aktivity mohou přímo ohrozit lidský život! I 
zdánlivě bezpečná činnost jako je spalování shrabaných porostů či pálení Morany tak 
může mít neblahé následky. Stačí jen neopatrnost, trocha nepozornosti nebo panika a 
oheň v otevřeném prostoru se může velice snadno vymknout kontrole, například při 
silném větru, a způsobit nejenom ohrožení života a značné škody na majetku, třeba 
v podobě ztráty části lesa či úhynu živočichů. 

Na rozdíl od pálení Morany je vypalování porostů podle zákona č. 133/1985 Sb., 
o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o požární ochraně“) 
striktně zakázáno. V případě porušení tohoto zákazu hrozí dle zákona o požární 
ochraně občanům pokuta až ve výši 25 000 Kč, právnickým a podnikajícím fyzickým 
osobám může být udělena sankce až do výše 500 000 Kč. 

Při spalování hořlavých látek na volném prostranství zákon o požární ochraně 
ukládá povinnost učinit odpovídající opatření proti vzniku a šíření požáru – jinak 
řečeno, zabezpečit vše tak, aby se spalování nevymklo kontrole a nevznikl z něj po-
žár. Navíc firmy jsou povinny každé spalování hořlavých látek na volném prostran-
ství – včetně protipožárních opatření – předem oznámit územně příslušnému hasič-
skému záchrannému sboru kraje, který má pravomoc nařídit přijetí dalších podmínek 
pro bezpečnost spalování, či spalování zcela zakázat. 

Občané by se také měli seznámit se závaznými vyhláškami obcí, které mnohdy 
upravují i způsob pálení odpadů na volném prostranství a někdy jej i zakazují. Pálení 
odpadů na volném prostranství navíc není jediný způsob, jak se zbavit biologického 
odpadu. Je možné ho zkompostovat, odložit ve speciálních kontejnerech nebo sběr-
ných dvorech. Rovněž jako rodiče si musíme uvědomit, že jsme ze zákona odpovědni 
za své děti (do 15 let) a rozhodně bychom neměli zapomenout je poučit o tom, jak 
lehce může dojít k požáru při neopatrném zacházení s ohněm na loukách, v parcích a 
lesích, prostě na všech místech, které si děti vybírají ke svým hrám a radovánkám. 

Bohužel i přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích každoročně dochází ke 
vzniku požárů způsobených vypalováním starých porostů, které často končí tragicky 
s velkými materiálními škodami a v nejhorším případě ztrátou lidského života. A 
proto znovu upozorňujeme - vypalování suché trávy a porostů je zakázáno! 

 

Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 
územní odbor Frýdek-Místek 
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ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ 
PRO OSOBY SE ZDRAVOTNÍM  

POSTIŽENÍM A SENIORY 
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o. p. s. je organizace, 

která poskytuje sociální služby zdravotně postiženým lidem a seniorům v celém kraji. 
Jednou ze základních služeb, které Centrum poskytuje, je odborné sociální poraden-
ství. Lidé se stále častěji již sami neorientují ve složitém systému sociálních služeb. 
Uživatelům proto v poradně nabízíme pomoc a podporu v oblasti dávek státní sociál-
ní podpory, hmotné nouze, sociální péče, sociálních služeb a zákona o sociálních 
službách, invalidních důchodů, kompenzačních pomůcek apod. Díky současným 
změnám v sociálním systému mnoho zdravotně postižených osob přišlo o invalidní 
důchod či příspěvek na péči nebo jim byl snížen. Proto také často pomáháme 
s odvoláním proti těmto rozhodnutím. Zabýváme se také dluhovým a finančním pora-
denstvím a poradenstvím v pracovní oblasti. Pro podporu zaměstnávání osob se zdra-
votním postižením realizujeme evropské projekty. Doplňkovou službou je prodej 
kompenzačních pomůcek pro sluchově postižené (baterie do sluchadel apod.) a půj-
čovna kompenzačních pomůcek ve Frýdku-Místku (invalidní vozíky, chodítka apod.). 

 

Poradna je uživatelům k dispozici: 
Jablunkov, Dukelská 600 – každé první úterý v měsíci, 8.30 - 12.00, 13.00 - 14.30 
Třinec, Jablunkovská 76 - úterý (kromě 1. v měsíci) 8.00 - 12.00, 13.00 - 15.00 
Frýdek-Místek, Kolaříkova 653 – pondělí 8.00 - 12.00, 13.00 - 17.00,  
 středa 8 -12.00, 13.00 - 16.00 a čtvrtek 13.00 - 15.00 (pouze na objednání) 
 

Poradenství ve výše uvedených oblastech poskytujeme také formou přednášek. 
Nabízíme možnost bezplatné přednášky na aktuální sociální téma v klubech seniorů, 
organizacích sdružující osoby se zdravotním postižením atd. Bližší informace o po-
radně a našich dalších službách obdržíte na pracovišti či na kontaktech - tel.: 
558 431 889, e-mail: czp.hajflerova@czp-msk.cz, www.czp-msk.cz 

POPLATEK ZA PSA 

Upozorňujeme občany, že poplatek ze psa za rok 2014 je splatný BEZ 
VYZVÁNÍ do konce měsíce března 2014.  

Pokud nebude poplatek ze psa uhrazen ve stanoveném termínu na Obecním 
úřadě Návsí, místní hospodářství, bude vyměřen platebním výměrem a může 
být zvýšen až na trojnásobek. 

Z DŮVODU KLIMATICKÝCH PODMÍNEK  
PROSÍME OBČANY O ŠETŘENÍ PITNOU VODOU 
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20 LET OSAMOSTATNĚNÍ OBCE NÁVSÍ 
Na základě Rozhodnutí Ministerstva vnitra se s účinností od 1. ledna 1994 

rozděluje město Jablunkov a vzniká nová obec NÁVSÍ. 
 

O rozdělení a vzniku obce se rozhodlo v místním referendu, které se konalo 
11. června 1993 z iniciativy přípravného výboru ve složení: Josef Bocek, Jan 
Czeczotka, Vladislav Franek, Ing. Dr. Stanislav Gawlik, † Ing. Karel Heczko, 
Vladislav Jurosz, † Jan Kantor, Pavel Kantor, Václav Křok, Vilém Michalik, 
Bronislav Mitrenga, † Oskar Povetz, Vladislav Sikora, Ing. Bohuslav Stonawski. 

Dne 26. 2. 1994 proběhly volby do Zastupitelstva obce Návsí, ustavující Zastupi-
telstvo se konalo 11. března 1994. Od tohoto data v jednotlivých volebních obdobích 
byli zvoleni a pracovali tito zastupitelé: Ing. Brzuchański Bronislav, Ing. Cieslar Jan, 
Czudek Jan, MUDr. Dordová Halina, † Dzik Gustav, Mgr. Hajduk Bogdan, † Ing. 
Heczko Otmar, Heczko Vladislav, PaedDr. Husarová Lenka, Jurzykowski Jindřich, 

Jurzykowski Lubomír, Kantorová Jarmila, 
Karch Robert, Kajzar Jiří, Ing. Klusová 
Ilona, Kohut Zdeněk, Kokeš Josef, Kolarčík 
Miroslav, Kurková Zdeňka, Kolesa Rosti-
slav, † Lipus Vladislav, Lisztwan Stanislav, 
Luberová Anna, Mgr. Majetný Petr, Mlyn-
ková Anna, Ing. Nádvorníková Olga, Povetz 
Oskar, Pyszko Jan, Ing. Raszka Ladislav,  

Rekonstrukce objektu MŠ Jasení 

Zastřešení autobusového stanoviště 
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ZVEME VÁS NA LETNÍ TÁBOR Z DDM JABLUNKOV 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci březnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w marcu 

swoje urodziny. 

DDM Jablunkov připravuje pro děti od 7 – 15 let letní desetidenní tábor  

v ČEKYNI u PŘEROVA na téma 
 
 

  SE SIMPSONY KOLEM SVĚTA 
 

Termín:  11. 8. – 20. 8. 2014 

Cena:   3 900 Kč 

Chcete prožít úžasné prázdninové dobrodružství? Tak pojďte se Simpsony procesto-
vat svět! 
3 

Navštívíme karneval v Riu de Janeiru, vykoupeme se v jezeře Lochnesské příšery, 
posnídáme v divočině s domorodci… Užijeme si 10 dní plných her, soutěží, zábavy, 
smíchu a nezapomenutelných zážitků!!! 

• na cestu se vydáme tam i zpět vlakem z Jablunkova do Přerova, poté autobusem 
do Čekyně 

• v areálu tábora jsou tenisové kurty, víceúčelové hřiště, bazén, v okolí rybník a 
kolem areálu les 

• http://www.taborcekyne.cz/index.html 

• ubytování ve čtyřlůžkových chatkách s patrovými postelemi 

• stravování a pitný režim zajištěn celodenně 

• navštívíme hrad Helfštýn, Výkleky - přírodní koupaliště v lomu 
 

Těší se na Vás zkušení vedoucí, zdravotník a SIMPSONOVI. 
 

Přihlášky a informace Vám poskytne p. Szotkowská v DDM nebo je získáte 
v kanceláři DDM Jablunkov, popř. na tel. 558 357 496, 736 605 192. 
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• Výstavba sdruženého chodníku s cyklostezkou v rámci projektu „Páteřní cyk-
lotrasa Olše – Olza“ 

• Podchod pod tratí (náhrada za zrušenou přechodovou lávku) spolufinancování v 
rámci „Optimalizace trati“ 

• Opravy školských zařízení – MŠ Kaštánek, Polské základní školy, Masarykovy 
základní školy, turistické základny v Jasení – opravy střech, zateplení a opravy 
fasád, plynofikace, dovybavování učeben, tříd 

 

Investiční akce na území obce, kde obec nebyla investorem 
• Obchvat Jablunkova – investor Ředitelství silnic a dálnic 
• Optimalizace trati – investor Správa železniční dopravní stavby 
• Regulace vodních toků Jasení, Rohovec, Kostkov – investor Lesy ČR 

 

Fungování spolků na území obce: 
 PZKO 
 Matice Slezská – Vojan 
 Sbor dobrovolných hasičů 
 

V období samostatného Návsí vznikly 
nové spolky: 
 Klub důchodců 
 Sportovní klub Návsí 

 

Krátké ohlédnutí a připomenutí za 20-ti letou novodobou historii obce Návsí je 
poděkování všem, kteří se podíleli a podílí na chodu obce, ale i všem občanům naší 
obce, kteří mají snahu pomoci, ať už svou radou, kritikou nebo porozuměním.  

Krótkie spojrzenie wstecz i upamiętnienie 20-letniej nowoczesnej historii gminy 
Nawsie to podziękowanie dla wszystkich, którzy uczestniczyli i uczestniczą w funk-
cjonowaniu gminy, ale także dla wszystkich obywateli naszej dminy, którzy starają 
się pomóc, czy tez radą, krytyką czy porozumieniem. 

Výstavba budovy místního hospodářství 

Regulace vodního toku  Jasení 

Březen 2014 Zpravodaj obce Návsí Strana 5 

Ing. Rusz Jan, Mgr. Sikorová 
Marcela, Sikora Jan, Ing. Sikora 
Vladislav, Szkandera Vladislav, 
Mgr. Šnajdr Vladimír, Mgr. 
Turek Radim, Tyrlík Oto, Ve-
lička Bohumil, Vítová Žofie. 

 
Od dubna 1994 se rozběhly 

jednotlivé agendy na obecním 
úřadě, kde na jednotlivých úse-
cích pracovali a pracují tito zaměstnanci: † Bocková Ilona, Bojková Božena, 
Ing. Brzuchański Bronislav, Marie Ciencialová, Čmielová Alena, Ing. Foksová 
Simona, Hawliczková Petra, Hermannová Jiřina, Kawuloková Pavla, Gabriela Lipus, 
Ing. Matýsek Vladislav, Soldánová Michaela, Bc. Sumegová Ilona, Topalovová 
Petra, Bc. Turoňová Pavlína. 

 
... a ostatní zaměstnanci obecního úřadu a organizačních složek obce: Bocková 

Helena, Kubíková Anna, Bc. Kurek Petr, Sikora Emil  
 

Bocková Pavlína, Brzuchańská Hedvika, Kornásová Terezie, Kurková Zdeňka, 
Krnáčová Ludmila, Widenková Irena – v domě s pečovatelskou službou 

 

Kantorová Renáta – v knihovně 
 

Kantorová Pavla – ve sportovním klubu 

Výstavba klubovny pro sportovní klub 

Optimalizace trati 
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Zrealizované akce za období samostatnosti obce Návsí (1994 – 2014) 
 

• Přístavba základní školy, vznik dvou bytových jednotek 
• Rekonstrukce obecního úřadu 
• Zpracování projektové dokumentace centra obce – prodejna drogerie, kol, 

potravin, bufet 
• Rekonstrukce objektu bývalé čekárny na autobusovém stanovišti – vznik pošty, 

zubní ordinace, kadeřnictví, prodejen – papírnictví, zdravá výživa 
• Zastřešení autobusového stanoviště 
• Výstavba a oprava autobusových 

zastávek – U pily, U kluzů, Varcop, 
Jasení, U Sznapky 

• Výstavba chodníku u autobusového 
stanoviště, umístění venkovních 
hodin 

• Zpevnění plochy a oprava chodníku 
před budovou železniční stanice 

• Oprava chodníku a opěrné zdi, auto-
busové zastávky směr Třinec 

• Výstavba chodníku k autobusovým zastávkám U Kluzů 
• Výstavba víceúčelového hřiště nad základní školou 
• Výstavba fotbalového hřiště U pily, včetně osvětlení a prodejních stánků 
• Výstavba klubovny pro sportovní klub se sociálním zázemím a šatnami u fotba-

lového hřiště 
• Výstavba budovy místního hospodářství - garáže, zázemí pro pracovníky obce a 

požární jednotku obce 
• Rekonstrukce Domu s pečovatelskou službou se vznikem 13 nových bytových 

jednotek 

Výstavba víceúčelového hřiště nad ZŠ 

Vodovod Záhoří 
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• Vodovod Jasení - stavba vodovodu Jasení s rozšířením na Bocanovice, 
rekonstrukce vodojemu, stavba vrtné studny 

• Plynofikace obce – lokality pod nádražím, nad nádražím, Rohovec, Kempy, 
Zadní Kempy, Harcov, Potoki, Jasení 

• Dostavba kanalizace splaškových vod v rámci projektu „Revitalizace povodí 
Olše“ 

• Půdní vestavby na obytných domech se 
vznikem bytových jednotek – č.p. 616 – 
2 b.j., č.p. 290 – 3 b.j., 291 – 2 b.j., 

• Rekonstrukce objektu Mateřské školy v 
Jasení s půdní vestavbou dvou bytových 
jednotek 

• Rekonstrukce hasičské zbrojnice 

• Vodovod Harcov 
• Vodovod Pod Výtopnou 

• Vodovod Zopolí 
• Vodovod Záhoří 
• Plynofikace objektů ve vlastnictví obce 
• Opravy místních komunikací, chodníků, 

mostních objektů 
• Odkup pozemků areálu pily Oprava Polské základní školy 


